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Exposition  ALAIN THOMAS du 16 juin au 16 septembre

Dans le cadre du jubilé du peintre nantais Alain Thomas, le château de Goulaine et l’association "les Amis de Goulaine" rendront un hommage à l’artiste à travers une exposition de ses œuvres intitulée « "les Oiseaux d’Amérique du Sud ».

Les peintures qui  seront exposées dans le salon des Tapisseries sont emblématiques de cette période marquante de l’œuvre de l’artiste. Trois fresques géantes représentant les célèbres toucans seront par ailleurs apposées sur la façade de la cour d’honneur du château Renaissance qui vient d’être classé « "château de la Loire" ».

Le cadre féerique du château et sa volière aux papillons tropicaux vivants ne pourront que constituer un prestigieux et naturel écrin pour accueillir en toute harmonie cette exposition, les peintures d’Alain Thomas représentent des oiseaux d’Amérique du sud entourés de papillons exotiques.

Alain Thomas a commencé à peindre en 1962. Il a réalisé de nombreuses expositions et illustré plusieurs livres, le dernier étant "Oiseaux d’Amérique du sud". En 1996, une grande fresque murale "le Toucan à bec caréné" installée, place Aimé Delrue à Nantes, a été inaugurée par Allain Bougrain-Dubourg (elle est actuellement devant l’Hôtel de Ville de Nantes). En 2004, réalisation du triptyque "la Nativité" pour la cathédrale de Nantes.

A travers cette exposition, l’association "les Amis de Goulaine" conforte sa position auprès du château en contribuant à son rayonnement culturel

Horaires d’ouverture du château 

Tous les jours de 10 h 45 à 19 h

Tarifs  (visite habituelle + exposition) :

Adultes : 8,50 € 

Etudiants de – 26 ans : 7 €

Enfants de 4 à 16 ans : 5 € 

Enfants de – 4 ans : gratuit

